

实施强省会战略 推进高质量发展

北斗让野生动物追踪“如虎添翼”

环球信士拥有10余项野生动物卫星追踪核心技术发明专利,占据国内近70%市场份额

长沙晚报全媒体记者 朱泽寰 实习生 康志鹏

在长沙高新区,有一家专注于野生动物追踪技术研发、产品定制和大数据服务的高新技术企业,全公司不到30人的规模却占据了全国近70%的市场份额...

“自2014年成立至今,我们从零开始,一路小步快跑,突破了多项技术难关,如今已成功追踪1.3万个动物个体,采集有效数据4000多万条。”

打造国人自己的野生动物追踪器

2012年,在大学任教的周明辉参与了一个研究洞庭湖生态的国家林业项目,作为洞庭湖生态中的重要组成部分,候鸟成为科研团队的研究重点...

但在当时,能提供候鸟追踪设备的企业放眼全球屈指可数,“不但价格昂贵,还无需无条件交出所有的监测数据。”

一咬牙,一跺脚,周明辉同环球信士董事长周立波等人,毅然舍弃了“铁饭碗”,从大学辞职,一头扎进了国内首台野生动物追踪设备的研发。

“别人可以摸着石头过河,而我们跨的这条河里,连石头都没有。”周明辉说。

为了让野生候鸟适应佩戴追踪器,环球信士研发团队常常把自己关在实验室,想象自己就是一只鸟。功夫不负有心人,2014年,随着公司的成立,环球信士第一代追踪器顺利面世...

较为出色的性能加之进口产品十分之一的售价,环球信士的产品一经推出便广受市场青睐,迅速在国内飞禽动物探测器行业稳居前列。

北斗助力环球信士业务拓展

攻克了鸟类追踪设备的难关后,环球信士瞄准了新的目标,即将追踪业务由鸟类拓展至兽类。“研发兽类追踪器难度更大。”

如今,环球信士的追踪设备远销美国、南非以及欧洲等地,不断被市场认可,公司业绩也一年一个台阶,“预计今年可实现50%的增速。”

“随着当下对生态环境的日益重视,我们的实践更应遵循自然规律,而这些规律皆可从研究



湖南环球信士科技有限公司是一家专注于野生动物追踪技术研发、产品定制和大数据服务的高新技术企业。长沙晚报全媒体记者 刘晓敏 摄

定位、授时以及短报文传输的出色功能瞬间让环球信士监测产品“如虎添翼”。在北斗卫星的赋能下,环球信士的产品也不再受信号强弱的限制。

“随着当下对生态环境的日益重视,我们的实践更应遵循自然规律,而这些规律皆可从研究

野生动物的行为中获得。”周明辉告诉记者,未来将不断致力于把自然界的关键数据掌握在国人手里,并为国家提供安全、可靠、领先的野生动物保护方案。

“身边的北斗”系列报道4



扫二维码 看相关视频 拍摄、剪辑/刘晓敏

省委管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的正确程度,现对省委常委会会议研究决定的下列拟任人选进行任前公示:

Table with 7 columns: Name, Gender, Ethnicity, Birth Date, Education, Political Status, Current Position, and Proposed Position.

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。

受理地点:湖南省长沙市韶山北路一号省委大院四办公楼

专用举报电话:0731-12380;17773112380(仅限受理短信举报)

举报网址:www.hn12380.gov.cn

受理举报时间:2022年7月10日至2022年7月15日

兴天军通科技园项目一期封顶 预计项目年产值约1亿元

长沙晚报7月10日讯(全媒体记者 李广军)位于长沙高新区的兴天军通科技园项目一期顺利封顶。

兴天军通科技园位于青山路与湘岳路交叉口东南角,毗邻绕城高速东侧,总投资预计2.8亿元。

湖南兴天电子科技股份有限公司主要从事自主可控

计算机、存储服务器、航天实时通信总线产品、大容量磁盘阵列、嵌入式电子产品的研发、生产与销售。

九典制药高端制剂研发产业园预计10月底全面完工,达产后新增产值60亿元

产品已出口到全球30多个国家和地区

长沙晚报7月10日讯(全媒体记者 周斌 通讯员 李艳玲)位于浏阳经开区的九典制药高端制剂研发产业园建设现场气氛,简直可以与长沙的酷热天气“媲美”。

九典制药主导产品均系自主研发,已获得200多个上市许可和生产批件,其中制剂产品100多个。

正在建设中的九典制药高端制剂研发产业园位于浏阳经开区健康大道西侧,今年2月7日开始建设。

项目总投资约11亿元,用地面积约104亩,规划总建筑面积约13万平方米。

“以后我们村还会配套农业体验、乡村民宿、果蔬采摘等特色现代农业,通过有效整合资源,实现抱团发展。”

“去年我就来摘过他们家的李子,觉得口感很不错,每年都是7月中旬左右开园,我们今天就开车过来采摘一点,顺便也送给朋友。”

“以前我们是以仿制药为主,从现在开始,我们会仿创结合,做一些创新药,这样的创新药对未来市场的提前把控会非常有意义。”

“建设最快的是3号栋制剂车间厂房,这栋楼是6层楼,现在施工的是第3层楼板的浇筑,预计9月下旬就可以完成封顶建设工作。”

“九典制药高端制剂研发产业园项目建设部副部长施登峰介绍,成立于2001年的九典制药,近年来步入快速发展时期,2021年实现销售16亿多元,税收逾2亿元。”

“九典制药主导产品均系自主研发,已获得200多个上市许可和生产批件,其中制剂产品100多个,原辅料产品近100个。”

“九典制药主导产品均系自主研发,已获得200多个上市许可和生产批件,其中制剂产品100多个,原辅料产品近100个。”

“九典制药主导产品均系自主研发,已获得200多个上市许可和生产批件,其中制剂产品100多个,原辅料产品近100个。”

“九典制药主导产品均系自主研发,已获得200多个上市许可和生产批件,其中制剂产品100多个,原辅料产品近100个。”

“九典制药主导产品均系自主研发,已获得200多个上市许可和生产批件,其中制剂产品100多个,原辅料产品近100个。”

圭塘河夜色

在互动风车、智慧夜光跑道、爱心桥等网红打卡点感受时尚惬意,清水潺潺的圭塘河沿线,前来夜跑和休闲的市民络绎不绝,丰富多元的商业业态中,市民可以一站乐享吃购娱游……

长沙晚报全媒体记者 陈飞摄



挂在枝头的幸福

桥驿镇群力村走出特色种植产业发展新路子,实现集体经济收入增加50%

长沙晚报全媒体记者 刘攀 通讯员 周建阳

缤纷夏日,瓜果飘香。望城区桥驿镇群力村“中共湖南省委旧址”旁的荣享农业采摘园里,30多亩地内结满苹果梨、红宝石李、红心火龙果,这些水果已陆续进入成熟采摘期。

生态水果喜丰收 返乡创业有奔头

走进园内,这扇沉甸甸的苹果梨将本就不高的梨树压弯了腰,穿行其间,随手就能采摘到新鲜的果实;那扇成片的李子林郁郁葱葱,深紫红色的李子色泽鲜艳,尤为诱人。

返乡创业的周建阳和村民正在果园里忙活着除草等工作。周建阳告诉记者,2017年,他回到家乡通过土地流转承包了60多亩地,用来发展种植、垂钓等农业产业,其中果园约为30余亩。

“我之前就是一名园林工人,后来选择回乡创业,也是想通过自己的努力带动家乡经济发展。”

“今年是我打理果园的第5个年头。返乡之初,他结合当地的土壤、水源环境等实际条件,带领村民种植了多种适合本地生长的果类品种。”

“今年火龙果大丰收,产量预计可达1万多斤;随着主打“生态种植+体验”的果园迎来丰收,



果园里迎来采摘的市民。长沙晚报通讯员 周建阳 摄

苹果梨产量预计为5000斤;红宝石李预计产量能有1000斤,全部成熟了,现在正适合采摘。”

“火龙果的成熟周期是一茬一茬的,因此一直延续到明年元旦,园子里都有可供采摘的果子。”

“去年我就来摘过他们家的李子,觉得口感很不错,每年都是7月中旬左右开园,我们今天就开车过来采摘一点,顺便也送给朋友。”

在满足消费者需求的同时,基地也让更多村民鼓起了腰包。“现在果园年收入能达20万元。”

产业旺促乡村兴 集体经济富起来

“去年我就来摘过他们家的李子,觉得口感很不错,每年都是7月中旬左右开园,我们今天就开车过来采摘一点,顺便也送给朋友。”

“去年我就来摘过他们家的李子,觉得口感很不错,每年都是7月中旬左右开园,我们今天就开车过来采摘一点,顺便也送给朋友。”

表示已被李子香甜的口感深深“圈粉”。

近年来,随着乡村游在国内各地逐渐兴起,近郊采摘水果,体验农家生活,成为不少市民追捧的休闲方式。

立处秀美山村之中,丰收时节处处花果飘香。位于黑麋峰森林公园脚下的群力村属于丘陵山区,森林植被覆盖率达80%,先后获评“湖南省乡村振兴示范村”“湖南省休闲农业集聚发展示范村”

“今后我们村还会配套农业体验、乡村民宿、果蔬采摘等特色现代农业,通过有效整合资源,实现抱团发展。”

“去年我就来摘过他们家的李子,觉得口感很不错,每年都是7月中旬左右开园,我们今天就开车过来采摘一点,顺便也送给朋友。”

“去年我就来摘过他们家的李子,觉得口感很不错,每年都是7月中旬左右开园,我们今天就开车过来采摘一点,顺便也送给朋友。”

“去年我就来摘过他们家的李子,觉得口感很不错,每年都是7月中旬左右开园,我们今天就开车过来采摘一点,顺便也送给朋友。”

“去年我就来摘过他们家的李子,觉得口感很不错,每年都是7月中旬左右开园,我们今天就开车过来采摘一点,顺便也送给朋友。”



扫码看视频